

	Magyar	angol = English	német = Deutsch	francia = français,	čeština = Český	szlovák = Slovenská	
2	HU	ENG	DE	FR	CZ	SK	
3	Hásmutató és kezelési útmutató lámpatesthez! Birtoklásra érdekében az útmutató aljában szerepel fel és helyezze átrendelt a lámpatestet. Őrizze meg ezt az útmutatót. A termékben a termék csatlakozásán és a használati útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelemfelhívó feliratokat vegye figyelembe.	Usage and operation instructions for light fitting! For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration.	Bedienung- und Gebrauchsanweisung zur Leuchtkörper! Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufheben Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identifiziert und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.	Instructions d'utilisation et d'opération pour le montage lampe! Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être réalisés selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les notices d'avertissement doivent être observées.	Návod k použití lampy! Pro Vaší bezpečnost provádějte montáž a zprovoznění lampy podle příloženého návodu. Tento návod pečlivě uchovávejte. Důležité elektrické přílohy a upozornění, které jsou zahrnuty jak výrobku, tak i v jeho návodu.	Návod na používanie a obsluhu osvetľovacieho telesa. V zhuťave Vašej bezpečnosti predtým, než montáž osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky začnete návod. Tento návod si starostlivo uchovávajte. Identifikačné obrázky uvedené na výrobku, na štítku údajov a v návode na používanie, zoľadíte upozorňujúce prílohy.	
4	A lámpatest felszerelése, üzembe helyezése vagy javítása előtt feszültségmentesíteni kell az adott áramkört. Célszerű kiakasztani az adott áramkört biztosító kábelet, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyasztásmérő kismegszakítóját.	Before the mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit breaker or to disconnect the cable of the circuit breaker, or if you do not know which one is the correct, then to switch off the circuit of the consumption meter.	Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der zugehörige Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der entsprechende Stromkreis sicherer Kleinausschalter abgetrennt werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Kleinausschalter.	Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de rélever la tension du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupes-circuit du compteur de consommation.	Při montáži, nebo při zprovoznění či opravě lampy, v daném elektrickém obvodu elektrický proud musí být vypnutý. Nejbezpečnějším způsobem řešení je vypnutí elektrického automatu.	Pred začatím montáže, uvedením do prevádzky, alebo opravy osvetľovacieho telesa vypnite elektrický obvod, aby bol bez elektrického prúdu. Je účinné vypnúť malú automatickú poistku pre daný elektrický obvod, alebo keď neviete, ktorá poistka danému elektrickému obvodu, vypnite vypínač pri meraní spotreby.	
7	A lámpatest felszerelését és üzembe helyezését csak szakember végezhesse!	The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!	Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!	Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!	Montáž a zprovoznění lampy smí provádět výhradně jerným odborníkem!	Namontovanie osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky môže vykonávať len odborník!	
22	A gyártó a szakszerűellen beállítások és használattól adódó esetleges károkért felelősséget nem vállal felelősséget.	The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.	Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßer Anschlüsse und Gebrauchs entstehen.	Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles.	Výrobce neodpovídá za úrazy a škody vzniklé z neobdobného zprovoznění či používání výrobku.	Výrobca neberie na seba zodpovednosť za prípadné škody, úrazy vyplývajúce z neodporúčaného pripojenia a neobdobného používania.	
28	Helyezési útmutató	Fixed light fitting.	Einbauelement Leuchtkörper	Montage lampe fixe.	Nezavěšitelná lampy	Osvetľovacie teleso a umiestnenie na pevnom nosiči (nezmennosť)	
16	A termék csak belső használatra alkalmas.	The product is only suitable for inside usage.	Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.	Le produit n'est que prévu à l'utilisation intérieure	Výrobek je vhodný pro použití pouze ve vnitřních prostorech.	Výrobek je určený na používanie len v interiéri.	
8	A lámpatestek összeszerelését a mellékelt ábra segíti.	The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.	Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die belegte Abbildung.	Le dessin inclut aide dans le montage des montage lampe.	Montáž lampy usnadňuje příložený obrázek.	K zmontovaniu osvetľovacieho telesa napomáha aj príložený obrázok.	
31	A lámpatest felszerelésénél vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábelét a lámpatesttel.	Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting.	Bei der Montage des Leuchtkörpers soll darauf geachtet werden, dass die elektrische Kabel nicht verletzt wird.	Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des câbles électriques.	Při montáži lampy dbejte pozor na to, aby žáe náhodou nepoškodili elektrický kabel.	Pri namontovaní osvetľovacieho telesa dbajte na to, aby ste nepoškodili kábel elektrického vedenia.	
10	A vezeték színjelzései a következők: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezető, és a érintésvédőm lámpatest esetén: zöld-sárga = nyelővezető	The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class II: green-yellow = protective conductor	Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L)=Phaseleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörpern mit Berührungsschutzklasse II: grün-gelb = Schutzleiter	Les codes couleur de cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe II: vert-jaune = seconde arête antichoc.	Význam používání barev u kabelů jsou následující: černá, nebo hnědá (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, u lamp s protiohřevovou ochranou zelená-žlutá = ochranný vodič.	Farebné označenia vodičov sú nasledovné: černa, alebo hnedá farba (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a prípadne osvetľovacieho telesa parohodnej úrovníc ochrany pred nebezpečením dotyku zelená-žltá = ochranný vodič.	
139	A lámpatestet nem nyissa fel. A LED fényforrások nem cserélhető!	Do not open the product! LED light sources are not replaceable.	Öffnung des Produktes ist verboten! Die LED-Lichtquellen sind nicht verwechselbar.	Ne pas ouvrir le produit. Les lampes LED ne sont pas remplaçables.	Neotvírejte výrobek! LED světelný zdroj není vyměnitelný.	Kým svietilo neodchádzaj LED nie je možné vymeniť.	
338	A LED fényforrások élettartamának végén a lámpatest cseréje szükséges.	At the end of the lifespan of the LED light source, the light fitting must be replaced.	Nach Ablauf der Lebensdauer der LED-Leuchte(n) muss die Leuchte ausgetauscht werden.	Il faut changer le luminaire à la fin du cycle de vie des sources lumineuses LED.	Po skončení životnosti světelných LED zdrojů je nutné vyměnit celou svítidlo.	Na konci životnosti LED světelných zdrojů je potrebné lampu vymeniť.	
140	A lámpatest fényerőszabályzóval történő működtetése nem alkalmas.	The lamp is not designed for dimmer.	Die Lampe ist für Benutz mit Lichtstärkerregler nicht geeignet.	Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.	Svítidlo není určeno pro stmívatka.	Svietidlo nie je možné použiť so stmívatkou.	
388	A termék 200 AAA 1.5V elemmel is működhet. Az elemek behelyezése esetén ügyeljen a helyes polaritásra. (300 mód)	The product can also be operated with 2 AAA 1.5V batteries. When installing the batteries, make sure the polarities are positioned correctly.	Das Produkt kann mit 2 AAA 1.5V Batterien genutzt werden. Achten Sie beim Einlegen der Batterien auf die Polarität.	L'appareil fonctionne avec 2 piles AAA de 1.5 V. Veuillez à respecter la polarité pendant la mise en place des piles.	Výrobek můžete napájet i pomocí 2 baterií typu AAA 1.5V. Při vkládání baterií kladně zkontrolujte správnou polaritu.	Produkt je možné prevádzkovať aj na 2 na AAA 1.5 V batérii. Pri vkládání batérií dbajte na správnu polaritu.	
120	Csak a gyártó által előírt teljesítményű akkumulátort használjon	Use only batteries with capacity required by the manufacturer	Verwenden Sie bitte nur einen Akku nicht von Hersteller vorgeschriebener Leistung	Utilisez que la batterie puissante prescrite par le producteur.	Používejte jen akumulátor o výkonu, předepsaném výrobcem	Použite len taký akumulátor, ktorého výkon je predpísaný výrobcem	
121	Az elhasznált akkumulátort ne dobja a háztartási hulladék közé	Do not throw away the used batteries as household wastes	Entsorgen Sie den alten Akku nicht mit dem Hausmüll!	Ne jetez pas la batterie usée dans les déchets domestiques	Použitý akumulátor nevyhazujte mezi odpady domácnosti	Už použitévovaný akumulátor nevyhadzujte medzi odpady z domácnosti	
120	Akkumulátor-cserén esetén figyeljen a helyes polaritásra.	Pay attention to the correct polarities when you replace the batteries.	Beim Auswechseln des Akkus bitte auf die richtige Polarisation achten	Fais attention de la batterie avant de la remplacer correctement.	Při výměně akumulátorů dbajte na správnou polaritu.	Na výmene akumulátorov dbajte na správnu polaritu.	
122	A termékkel együtt szállított tasakba / fényvédővel / akkumulátora a garancia nem vonatkozik!	No guarantee covers bulb/light tubs/battery supplied with the product	Die Garantie erstreckt sich nicht auf die zum Produkt gelieferten Gehäuse/Leuchtkörper/Akkus.	La garantie n'est pas valable pour les ampoules/ou les tubes luminescents/ou les batteries!	Na žárovky, zářivky a akumulátory, dodávané spolu s výrobkem, se záruka nevztahuje.	Na žiarovky/batérie - ktoré dodávame spolu s výrobkom - sa nevzťahuje záruka!	
275	Egyszerűségei megőrzése érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED diódákkal.	LED light source, please do not stare at lights for long time!	Für Ihre Gesundheitvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!	Pour votre santé, évitez tout contact direct entre vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED.	Nejdříve se prosím déle čas přímho do LED světelného zdroje.	V zhuťave Vašho zrakú vyhýbajte sa dlhodobému pozrianiu na LED diódové svietidlo.	
174	A szelektív gyűrés szimbóluma azt jelenti, hogy a terméket elkülönítetten kell gyűjteni, tehát települési hulladékkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben. A használt termék veszélyes anyagokat, korrózív, és környezetet szennyező anyagokat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és / vagy amelyek veszélyesek lehetnek az emberi egészségre és életre. Te nem is hulladékként nem ártalmatlanítható.	The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, noxious and corrosive "p" may pollute the environment and consequently endanger human health "Xn" cannot be disposed of as unsorted municipal waste.	Das Symbol für die getrennte Abfallammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container wie Hausabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gase und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und / oder die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Hausabfall entsorgt werden.	Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, des gaz et des composants dangereux "p" qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes "Xn" ne peut pas être éliminé comme un déchet municipal non trié.	Symbol pro separování odpadů znamená, že výrobek musí být ubrán odděleně, tzn. nemůže být vhažován do jedné nádoby s komunálním odpadem. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, sméla a složky, které "p" mohou znečišťovat životní prostředí a následně ohrozovat lidské zdraví a život "Xn" nelze likvidovat jako netřířený komunální odpad.	Symbol pre separovanie zberu odpadů znamená, že výrobok musí byť zbieran oddelene, tzn. nemôže byť vhažovaný do jednej nádoby s komunálnym odpadom. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, sméla a složky, ktoré "p" môžu znečišťovať životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život "Xn" nelze likvidovať ako netřířený komunální odpad.	
91	Ne dobja a lámpát a háztartási hulladék közé	Do not dispose of lamp in household waste.	Entsorgen Sie die Lampe nicht mit dem Hausmüll.	Ne jetez pas la lampe usagée avec les ordures ménagères.	Nevyhazujte lampu mezi domácí odpady	Nezahodte lampu medzi domáci odpad	
92	Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználása érdekében.	Ask you community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.	Erkundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.	Renseignez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une élimination écologique et appropriée.	Informujte se u místní instituce hospodářství o odpady, v zájmu ochrany prostředí při využití odpadu	Informujte sa od miestnych alebo príslušných orgánov o možnosti využitia odpadu v zájme ochrany životného prostredia	
280	A Rábalux 5 év garanciát vállal a LED fényforrásokra. A garancia csak lakosság felhasználására (átlagosan napi 2-3 óra használat) esetén érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük őrizze meg a vásárlást igazoló békát. A hibás terméket vigye vissza a vásárlás helyére.	Rábalux gives a 5-year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household usage (average 2-3 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.	Die Rábalux übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2-3 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.	Rábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (2-3 heures par jour en moyenne). Pour faire poire la garantie valuer, gardez la quittance et retournez le produit défectueux au point de vente.	Společnost RÁBALUX poskytuje pětiletou záruku na světelné zdroje LED. Záruka platí pouze v případě použití v domácnosti při průměrném používání 2-3 hodiny denně). Uchovávejte si pokladniční doklad, protože záruku můžete uplatnit jen pokud vrátíte výrobek v místě, kde byl zakoupen.	Spoločnosť RÁBALUX poskytuje päťročnú záruku na svetelné zdroje LED. Záruka je platná len pri domácnostnom použití (priemerne denne používanie 2-3 hodiny). Pre uplatnenie záruky si uchovávajte pokladničný doklad, lebo záruku si môžete uplatniť iba predchádzajú. Vratný výrobek vráťte do predajne, kde bol zakúpený.	
26	Termékek minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)	Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)	Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)	Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valdes (EN 60598)	Náš výrobek odpovídá příslušným předpisům Evropské normy (EN 60598)	Náš výrobok v každom prípade zodpovedá príslušným európskym predpisom (EN 60598)	
507	Importőr: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Származási hely: Kína	Importer: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Place of Origin: China	Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Herkunftsort: China	Importateur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Lieu d'origine: Chine	Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Místo původu: Čína	Dovozca: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrösi u. 5. Miesto pôvodu: Čína	

